
UNICO500MF

RADIOCOMANDO DIGITALE QUARZATO A CODICI ROLLING 

DIGITAL QUARTZ RADIO CONTROL WITH ROLLING CODES

TÉLÉCOMMANDE RADIO DIGITALE AU QUARTZ À CODES ROLLING

DIGITALE QUARZGESTEUERTE FUNKSTEUERUNG MIT ROLLING CODES

RADIOMANDO DIGITAL CUARZADO ROLLING CODE

DIGITALE AFSTANDSBEDIENING MET QUARTZ EN ROLLING CODE   

2

9

16

23

30

37

MULTIFREQUENCY

RFIDS504
433
MHz

868
MHzS508

100-CHANNEL MULTIFREQUENCY

ZVL734.00
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Programmierverfahren 
Die Funksteuerung UNICO500MF ist mit einem digitalen Display, 5 Tasten und einem USB-C-Anschluss 
ausgestattet:

- 	 Taste zum Senden des Funkbefehls und Bestätigen der Menüauswahl	

- 	 Taste zum Scrollen nach unten			 

- 	 Taste zum Scrollen nach oben

- 	 Taste zum Verlassen

- 	 Taste zum Auswählen

• Jede beliebige Taste drücken, um das Display zu aktivieren. Beim ersten Einschalten 

zeigt das Display die Uhrzeit und den Ladezustand der Batterie an.    

13.16 	
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1)	 Parameter
- Abblenden: Abschalten des Bildschirms zwischen 0 und 255 Sekunden;
- Sprache: (Italiano, English, Français, Deutsch, Español, Nederlands);
- Sommerzeit: zwischen automatisch und manuell auswählen;
- Anordnung: Parameter zum Anordnen der Funktionsanzeige;
- Tastenpiepton: Aktivierung der akustischen Signaltöne.

• Die Taste  drücken und 5 Sekunden gedrückt halten, um das Konfigurationsmenü 

zu öffnen. Mit der Taste  nach unten scrollen, bis das Element „Parameter“ 

hervorgehoben wird. Die Taste  drücken, um die Auswahl zu bestätigen. Mit der 

Taste  nach unten scrollen, um den zu ändernden Parameter hervorzuheben, z. 

B. „Abblenden“, und die Taste  zur Bestätigung drücken. Erneut die Taste  

drücken, um den Wert orange zu markieren und mit den Tasten  den Wert 

ändern. Zur Bestätigung des Wertes die Taste  drücken. Um zum Menü „Parameter“ 

zurückzukehren, die Taste  drücken.

Aufbau
Menüsymbole
Listenmenü
Uhrzeit
Event
Gruppen

Ausg.   

Aufbau
Gruppen
Szenarien
Funktionen
Parameter
Aüsfuhrung

Ausg.   

Parameter
Abblenden
Sprache
Sommerzeit
Anordnung
Tastenpiepton

Ausg.   

Abblenden

31 Sekunden

Ausg.   

Abblenden

20 Sekunden

Ausg.   

Parametri
Abblenden
Sprache
Sommerzeit
Anordnung
Tastenpiepton

Ausg.   
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2)	 Uhr
- Uhrzeit: Die Uhrzeit einstellen, die auf der Startseite angezeigt wird;
- Datum: Das heutige Datum einstellen.

Die Taste  drücken und 5 Sekunden gedrückt halten, um das Konfigurationsmenü zu 

öffnen. Mit der Taste  nach unten scrollen, bis das Element „Uhrzeit“ hervorgehoben 

wird. Die im vorhergehenden Kapitel beschriebene Vorgehensweise befolgen, um die Werte 

zu ändern.

3)	 Funktionen
- Hinzufügen: Funktionen hinzufügen, die mit den verfügbaren Funkcodes verknüpft werden.

Die Taste  drücken und 5 Sekunden gedrückt halten, um das Konfigurationsmenü 

zu öffnen. Mit der Taste  nach unten scrollen, bis das Element „Funktionen“ 

hervorgehoben wird. Die Taste  drücken, um die Auswahl zu bestätigen. Die 

Taste  erneut drücken und den zu aktivierenden Funkcode „von 1 bis 100“ und 

den zu verknüpfenden Kanal „von A bis H“ auswählen. 

Aufbau
Menüsymbo le
Listenmenü
Uhrzeit
Event
Gruppen

Ausg.   

Uhr

8:50

Ausg.   

Aufbau
Gruppen
Szenarien
Funktionen
Parameter
Aüsfuhrung

Ausg.   

Funktionen
Hinzüfungen

Ausg.   

Code:
Code 1
Code 2
Code 3
Code 4
Code 5

Ausg.   

Kanal
Kanal A
Kanal B
Kanal C
Kanal D
Kanal E

Ausg.   
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Den Kanaltyp auswählen, d. h. „Unidirektional“ (ohne Signalrückmeldung) oder 

„Bidirektional“ (Transceiver mit Informationsrückmeldung). Die Funkfrequenz zwischen 

„433 MHz““ und „868 MHz““ auswählen.

Die Taste  drücken, um die Auswahl zu bestätigen. Das Symbol SET  erscheint am 

Display. Auf die Taste  drücken, um einen Befehl zu senden und dann auf „Weiter“ 

 drücken, um die Beschreibung zu ändern. 

Die Taste  erneut drücken, um den ersten Buchstaben orange zu markieren. Mit den 

Tasten  die Beschreibung, Buchstabe für Buchstabe, ändern, z. B. in „Tor“. 

Die Taste  drücken, um zum Menü „Funktionen“ zurückzukehren. Dort sind drei 

Elemente vorhanden: „Hinzufügen“, „Ändern“ und „Löschen“.

Den Vorgang wiederholen, um eine andere Funktion hinzuzufügen, z. B. „Garagentor“. 

Hierzu muss ein anderer Kanal ausgewählt werden. 

Um auf die so eben hochgeladenen Befehle zugreifen zu können, müssen diese im „Menü 

Liste“ aktiviert werden.

Kanal
Monosirek.
Bidirek.

Ausg.   

Radiofrequenz
433 MHz
868 MHz

Ausg.   

Assoziation

Nachs   

SET

Beschreibung

F unktion 1

Ausg.   

Beschreibung

Schiebetor

Ausg.   

Beschreibung

Garagentor

Ausg.   
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4)	 Menü Liste
Die Taste  drücken und 5 Sekunden gedrückt halten, um das Konfigurationsmenü 

zu öffnen. Mit der Taste  nach unten scrollen, bis das Element „Menü Liste“ 

hervorgehoben wird. Die Taste  drücken, scrollen, bis das Element „Ändern““ 

markiert ist und die Taste  erneut drücken. Auf dem Display werden die zuvor 

programmierten Funktionen, d. h. „Tor“ und „Garagentor“ angezeigt. „Tor“ markieren 

und die Taste  drücken. Ein grünes Quadrat  erscheint links neben dem Element, 

was dessen Aktivierung anzeigt. „Garagentor“ markieren und den Vorgang wiederholen. 

Das Abschalten des Displays abwarten und eine beliebige Taste drücken. Auf dem Display 

erscheinen die beiden Funktionen. Eine auswählen und auf die Taste  drücken. Das 

Symbol für „Senden läuft“ erscheint am Display. Mit zwei oder mehreren programmierten 

Funktionen kann die Funktion „Ordnen“ im „Menü Liste“ verwendet werden, um die 

Funktionen in der bevorzugten Reihenfolge anzuzeigen.

Aufbau
 Menüsymbole
Listenmenü
Uhr
Event
Gruppen

Ausg.   

Listenmenü
Andern

Ausg.   

Listenmenü
Schiebetor
Garagentor

Ausg.   

Listenmenü
Schiebetor
Garagentor

Ausg.   

13.16 	
Schiebetor
Garagentor

Schiebetor

Garagentor
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5)	 Menü Ikonen
• Mit dem Menü Ikonen können grafische Symbole hochgeladen werden, die anstelle der 

Beschreibungen „Tor“ und „Garagentor“ in unserem Beispiel verwendet werden. Folglich 

die Taste  drücken und 5 Sekunden gedrückt halten, um das Konfigurationsmenü 

zu öffnen. Mit der Taste  nach unten scrollen, bis das Element „Menü Ikonen“ 

hervorgehoben wird. Die Taste  drücken, scrollen, bis das Element „Ändern““ markiert 

ist und die Taste  erneut drücken. Auf dem Display werden die zuvor programmierten 

Funktionen, d. h. „Tor“ und „Garagentor“ angezeigt. „Tor“ markieren und die Taste  

drücken. Ein grünes Quadrat  erscheint links neben dem Element, was dessen Aktivierung 

anzeigt. „Garagentor“ markieren und den Vorgang wiederholen. Die Taste  drücken, 

um zum Menü „Menü Ikonen“ zurückzukehren. Dort sind jetzt drei Elemente vorhanden: 

„Ändern“, „Ikonen“ und „Ordnen“. „Ikonen“ auswählen und auf  drücken. „Tor“ 

hervorheben und auf  drücken.

A u f b a u
Menüsymbole
Listenmenü
Uhr
Event
Gruppen

Ausg.   

Menüsymbole
Andern

Ausg.   

Menüsymbole
Schiebetor
Garagentor

Ausg.   

Menüsymbole
Schiebetor
Garagentor

Ausg.   

Menüsymbole
Andern
Symbole
Sortieren

Ausg.   

Menüsymbole
Schiebetor
Garagentor

Ausg.   
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Mit den Tasten  durch die verfügbaren Ikonen scrollen und die geeignetesten 

auswählen:

Das Abschalten des Displays abwarten und eine beliebige Taste drücken. Auf dem Display 

erscheinen die beiden Funktionen. Um das Display mit Ikonen zu aktivieren, die Taste 

 3 Sekunden lang drücken (noch einmal 3 Sekunden drücken, um zum „Menü 

Liste“ zurückzukehren). Scrollen und eine Ikone auswählen, dann auf die Taste  

drücken. Das Symbol für „Senden läuft“ erscheint am Display. Mit zwei oder mehreren 

programmierten Funktionen kann die Funktion „Ordnen“ im „Menü Ikonen“ verwendet 

werden, um die Funktionen in der bevorzugten Reihenfolge anzuzeigen.

Schiebetor

Ausg.   

Garagentor

Ausg.   

13.16	

Schiebetor

Schiebetor
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CARDIN ELETTRONICA S.P.A 
VIA DEL LAVORO, 73 – Z.I. CIMAVILLA - 31013 CODOGNÈ (TV) ITALY

GPS 45.864, 12.375
TÉL: (+39) 04 38 40 40 11
FAX: (+39) 04 38 40 18 31

E-MAIL (ITALY): SALES.OFFICE.IT@CARDIN.IT
E-MAIL (EUROPE): SALES.OFFICE@CARDIN.IT

HTTP:// WWW.CARDIN.IT

CARDIN HOTLINE ITALY

04 38 40 41 50
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CARDIN ELETTRONICA FRANCE
333, AVENUE MARGUERITE PEREY

77127 LIEUSAINT CEDEX
TÉL: 01 60 60 39 34
FAX: 01 60 60 39 62

HTTP:// WWW.CARDIN.FR

CARDIN HOTLINE FRANCE

CARDIN ELETTRONICA BELGIUM
ACACIASTRAAT 18B

B-2440 GEEL
TÉL: +32(0)14/368.368
FAX: +32(0)14/368.370
HTTP:// WWW.CARDIN.BE

CARDIN HOTLINE BELGIUM

014 368 368 

CARDIN ELETTRONICA DEUTSCHLAND
NEUFAHRNER STR. 12B

D-85375 NEUFAHRN/GRÜNECK
TEL: +49 81 65 94 58 77
FAX: +49 81 65 94 58 78

HTTP:// WWW.CARDIN-DE.DE

CARDIN HOTLINE DEUTSCHLAND

0172 6742256 

GPS AUTOMATION
DE CHAMOTTE 2

4191GT GELDERMALSEN
TEL: +31 (0)345 630 503

EMAIL: INFO@GPS-AUTOMATION.NL
HTTP:// WWW.CARDIN.NU 

HTTP:// WWW.GPS-AUTOMATION.NL

CARDIN HOTLINE NETHERLANDS

0345 630 503

CARDIN DEUTSCHLAND
BKH SICHERHEITSTECHNIK GMBH & CO. KG

INDUSTRIESTR. 53 
D-67063 LUDWIGSHAFEN

TEL: 0621-54967777
INFO@CARDIN-DE.DE

HTTP://WWW.CARDIN-DE.DE

CARDIN HOTLINE DEUTSCHLAND

0621 67179634


